



4月2日至9日全镇林区设卡检查

塘下镇加强清明节前后森林防火工作

本报讯(记者 钱枫枫)随着天气回暖、清明临近,上坟祭祀、踏青春游的人员剧增,森林防火工作难度进一步增大。面对严峻的防火形势,塘下镇日前部署森林防火工作,严防死守、轮流巡逻,切实做到山有人管、林有人护、路有人查,确保今年清明节期间平安无火情。

据海安办事处相关负责人介绍,该办事处根据全镇部署,专门成立了消防工作领导小组,明确工作职责并严格问责,提前做好各项保障工作,所需设备、工具提前准备,利用横幅、宣传单、村公告、防火教育进学校、进企业等多种方式,加强森林防火宣传教育。

同时,该办事处工作人员和村干部、守林员以2至4人为一组,在重点林区的主要进出口增设11个检查点,对进山入林的群众,严格排查火种,从源头上消除火灾隐患。另外,守林员还将分组对区域内的重点部位进行不间断巡查,对进山扫墓人员进行宣传,随时发现、

处理突发情况,确保林地安全。据悉,清明期间,海安办事处还与城建、交警、消防、医疗等部门协作,出动人员近200人,确保打赢清明节期间森林防火攻坚战,保障清明集会的正常运行,保护好海安4300余亩山林的安全。除海安办事处外,塘下镇

其他办事处也纷纷加强森林防火工作。“根据镇里的部署,4月2日至9日,塘下办事处辖区内所有的山脚、入山口都有人值班看守。”塘下办事处副主任黄和平说,辖区内共有14个设卡点,每个设卡点配备4至8名值班人员。从2日起,工作人员已经全部到位。



塘下新区 春意盎然

春临大地,处处都有春天的气息。昨日,站在塘下鲍田西大街的高楼上放眼望去,一边是开得灿烂的油菜花,一边是建设中的塘下新区,靓丽的田园风光尽收眼底。(通讯员 曹建光 记者 杨微微)

塘下强制查封 8家排污企业

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 陈瑞兆)4月1日,塘下环保局联合市人民法院、市环保局法规科以及电力部门,依法对塘下镇辖区内的8家已立案查处的企业(加工场)实施强制查封,对其中3家企业(加工场)实施断电。

这8家企业(加工场)中,场桥办事处辖区内有5家,塘下办事处、罗凤办事处、海安办事处辖区各1家,主要涉及发黑、压铸、注塑等行业。该8家企业(加工场)存在未经环保部门审批擅自投产等违法行为,其生产过程中产生的污染物影响周边环境,被环保部门立案查处后,拒不关停。为维护法律威严,4月1日上午,法院、环保、电力三部门联合出动执法人员14人,联合对该8家企业(加工场)实施强制查封。

200个交通警示牌上路



本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 陈瑞思)日前,交警塘下中队中队长张伟胜带领相关人员来到滨海大道,安装放置写有“严管严查超速行驶”的交通警示牌,提醒驾驶员减速车速。

据了解,为了响应市公安局组织开展的“严管严查、控案除患、再创平安”百日攻坚战,交警塘下中队在辖区内积极组织排查安全隐患,并制作了200个交通指示宣传牌。根据前期排查的实际情况,这些写有“严管严查违法停车”、“严管严查货车超载”、“路口繁多减速慢行”、“严管严查超速行驶”等字样的交通安全警示牌,放置在滨海大道塘下段、温瑞大道塘下段、罗梅线塘下段以及集镇大道等相应路段,发挥宣传教育作用,维护辖区内交通秩序。

全省首个派出所出入境办证点3个月受理业务千余人次 塘下市民点赞:家门口办护照真方便!

记者 陈绵绵

昨日,在塘下派出所出入境办证窗口,家住罗凤的薛女士与丈夫前来办理护照。填申请表、拍照……不到20分钟,整个手续就办完了。薛女士告诉记者,“办理护照、通行证不用往市区跑,真的非常方便!”



筹备近一年 全省第一家

“将出入境办理窗口延伸到派出所,我们所还是全省第一家,也是试点。”塘下派出所教导员潘文凯告诉记者,塘下是市的经济重镇,罗凤片区又是侨乡,近年来,当地群众出国、出境旅行日趋增多,在塘下派出所设立出入境办证窗口迎合了社会发展的需求。据介绍,为了设置该服务窗口,塘下派出所足足筹备了近一年。先是向公安部提出申请,再则改造、配置硬件设

施,还选定了专门负责的民警前往市公安局出入境窗口接受了为期8个月的专业培训。为了方便辖区群众前来办理,塘下派出所还与邵宅村协商,将该村位于塘下派出所对面的一块闲置空地改造成临时停车场,解决了群众前来办理业务的停车问题。考虑到停车场在公路对面,为了确保安全,该派出所还特地在路边安装了手按式红绿灯,在我市也尚属首个。

据了解,塘下派出所于去年12月29日正式开始受理出国(境)证照业务,受理对象为辖区(塘下办事处、罗凤办事处)的常住户口居民,受理首次申领普通护照、首次申领往返港澳通行证及团队旅游签注以及首次申领大陆居民往来台湾通行证及个人或团队旅游签注等业务。3个月以来,共为1000多人办理了出国(境)业务。在春节高峰期,日均接待60余人。

就近办护照 老人最受益

记者看到,在办证大厅,仅设有一个出入境受理窗口,民警薛晓丽一人娴熟地将整个流程办完。她告诉记者,在我市出入境办证窗口,分别设有指纹输入、受理、快递、取证、收费等多个窗口,市民办理业务通常需要跑多个窗口,遇见人多时,还得一一排队。现在,她一个人身兼指纹输入、受理、快递3项工作,

整个手续一体化操作,大大节省了受理人的办证时间。“以前,有些塘下居民到市公安局办理这项业务时,发现携带的户口本破损、印章模糊等,需要回到户籍所在派出所换新的户口本再去办理。现在我们在辖区派出所开设了出入境办证窗口,如果碰到这些问题,可以直接在旁边的户籍窗口换证,

免去了来回的麻烦。”薛晓丽还介绍,在派出所设立出入境办证点最受益的是辖区的老人。近年来,随着塘下经济发展,老人们有了出国旅行的需求,就近办证为老人们提供了很大的方便。“上周,陈宅村老人计划集体去台湾游玩,前来办理台湾通行证,一个早上便把近40个人的证件全办好了!”